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T H E SOUTH CENTRAL JURISDICTION 1939-1972: A Brief History and Inter­

pretation. By Theodore L. Agnew. Parthenon Press. 1973. $1.65. 
T H E PROUD PEOPLES: The Heritage and Culture of Spanish-Speaking Peoples in 

the United States. By Harold J. Alford. New American Library. 1973. $1.75. 
WOMEN IN AMERICA. By Edith Altbach. D. C. Heath and Co. 1974. $3.95. 
THOREAU'S VISION: The Major Essays. Edited by Charles R. Anderson. Prentice-

Hall. 1973. $6.95. 
SONG OF THE EARTH SPIRIT. By Susanne Anderson. McGraw-Hill. 1974. $14.95. 
CONNECTICUT JOINS THE REVOLUTION. By Thomas C. Barrow. Pequot 

Press. 1973. $2.50. 
FOLKLORE AND T H E SEA. By Horace Beck. Wesleyan University Press. 1973. 

Regular edition: $14.95; special edition: $40.00. 
NOVEMBER 22, 1963: You are the Jury. By David W. Belin. Quadrangle Press. 

1973. $12.50. 
T H E AFRICAN SLAVE IN COLONIAL PERU, 1524-1650. By Frederick P. Bowser. 

Stanford University Press. 1974. $16.50. 
T H E LAST AMERICANS. By William Brandon. McGraw-Hill. 1974. $12.95. 
CONFLICT AND TRANSFORMATION: The United States, 1844-1877. By William 

R. Brock. Penguin Books. 1973. $3.95. 
SIXTEEN MODERN AMERICAN AUTHORS. Edited by Jackson R. Bryer. Duke 

University Press. 1974. $10.00. 
SECURING THE REVOLUTION: Ideology in American Politics, 1789-1815. By 

Richard Buel, Jr. Cornell University Press. 1972. $14.50. 
CONNECTICUT'S REVOLUTIONARY WAR LEADERS. By North Callahan. Pe­

quot Press. 1973. $2.50. 
GEORGE BANCROFT. By Robert H. Canary. Twayne Publishers, Inc. 1974. $5.50. 
BLACK GHETTO RIOTS AND CAMPUS DISORDERS: A Subcultural and Philo­

sophical Study of Democratic Legitimacy and American Political Violence, 1964-
1970. By Roger B. Canfield. R & E Research Associates. 1973. $12.00. 

MARYLAND'S REVOLUTION OF GOVERNMENT, 1689-1692. By Lois Green Carr 
and David William Jordan. Cornell University Press. 1974. $15.00. 

T H E IRISH IN PHILADELPHIA: Ten Generations of Urban Experience. By Den­
nis Clark. Temple University Press. 1974. $10.00. 

T H E ARTS AND CRAFTS MOVEMENT IN AMERICA, 1876-1916. Edited by Rob­
ert Judson Clark. Princeton University Press. 1972. $25.00. 

AMERICAN RELIGIOUS THOUGHT. By William A. Clebsch. The University of 
Chicago Press. 1973. $6.95. 

T H E PRESIDENCY OF WILLIAM HOWARD TAFT. By Paolo E. Coletta. Uni­
versity Press of Kansas. 1973. $10.00. 

CONNECTICUT IN T H E CONTINENTAL CONGRESS. By Christopher Collier. 
Pequot Press. 1973. $2.50. 

GROWING UP PUERTO RICAN. Edited by Paulette Cooper. New American 
Library. 1972. $1.25. 

STEINBECK COUNTRY. By Steve Crouch. American West Publishing Company. 
1973. $18.50. 
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THE PEOPLES OF PHILADELPHIA: A History of Ethnic Groups and Lower 
Class Life, 1790-1940. By Allen F. Davis and Mark H. Haller. Temple University 
Press. 1973. $9.95. 

MALCOLM LOWRY: A Biography. By Douglas Day. Oxford University Press. 
1973. $10.00. 

CONNECTICUT: The Provisions State. By Chester M. Destler. Pequot Press. 1973. 
$2.50. 

THE NAZI MOVEMENT IN THE UNITED STATES, 1924-1941. By Sander A. 
Diamond. 1974. $15.00. 

FOREIGN POLICY AND U.S. PRESIDENTIAL ELECTIONS, 1940-1960. By Rob­
ert A. Divine. New Viewpoints. 1974. Two volumes, $12.50 per vol.; paper, $4.95 
per vol. 

THE LIFE AND MIND OF JOHN DEWEY. By George Dykhuizen. Southern Illinois 
University Press. 1973. $15.00. 

MAJOR WRITERS OF EARLY AMERICAN LITERATURE. Edited by Everett 
Emerson. The University of Wisconsin Press. 1972. $12.50. 

PAROLED BUT NOT FREE. By Rosemary J. Erickson, Wayman j . Crow, Louis A. 
Zurcher, Jr., and Archie V. Connett. Behavioral Publications. 1973. $9.95; paper, 
$4.95. 

MONEY AND POLITICS IN AMERICA, 1755-1775: A Study in the Currency Act of 
1764 and the Political Economy of Revolution. By Joseph Albert Ernst. University 
of North Carolina Press. 1973. $14.95. 

DESTINY ROAD: The Gila Trail and the Opening of the Southwest. By Odie B. 
Faulk. Oxford University Press. 1973. $7.50. 

THE MENTAL BREAKDOWN OF A NATION. By J. Herbert Fill. New View­
points. 1974. $6.95; paper, $3.95. 

IN HIDING: The Life of Manuel Cortes. By Ronald Fraser. New American Li­
brary. 1973. $1.50. 

VOICES FROM THE WILDERNESS: The Frontiersman's Own Story. Edited by 
Thomas Froncek. McGraw-Hill. 1974. $9.95. 

THE UNBOUNDED FRAME: Freedom and Community in Nineteenth Century 
American Utopianism. By Michael Fellman. Greenwood Publishing Company. 
1973. $10.00. 

MODERN LATIN AMERICAN LITERATURE. By D. P. Gallagher. Oxford Uni­
versity Press. 1973. $7.50; paper, $1.95. 

DISSENT IN AMERICAN RELIGION. By Edwin Scott Gaustad. The University 
of Chicago Press. 1973. $6.95. 

SWORDS AND SCALES: The Development of the Uniform Code of Military Justice. 
By William T. Generous, Jr. Kennikat Press. 1973. $12.50. 

T H E CAMPAIGNS OF T H E BRITISH ARMY AT WASHINGTON AND NEW 
ORLEANS, IN THE YEARS 1814-1815. By G. R. Gleig. Rowman and Littlefield. 
1973. $10.00. 

A SHORT HISTORY OF PUERTO RICO. By Morton J. Golding. New American 
Library. 1973. $1.25. 

BUILDING COALITIONS: American Politics in the 1970's. By Andrew M. Greeley. 
New Viewpoints. 1974. $12.50; paper, $4.95. 

MENTAL INSTITUTIONS IN AMERICA: Social Policy to 1875. By Gerald N. 
Grob. The Freedom Press. 1973. $10.95. 

SEXUAL SUICIDE. By George F. Gilder. Quadrangle Press. 1973. $7.95. 
A DECADE OF MUSIC. By B. H. Haggin. Horizon Press. 1973. $10.00. 
HUMBUG: The Art of P. T. Barnum. By Neil Harris. Little, Brown. 1973. $10.00. 
RALPH ELLISON: A Collection of Critical Essays. Edited by John Hersey. Prentice 

Hall. 1974. $5.95. Spectrum; paper, $1.95. 
WOMEN AND WOMANHOOD IN AMERICA. Edited by Ronald W. Hogeland. 

D. C. Heath & Co. 1973. 
DOS PASSOS: A Collection of Critical Essays. Edited by A. Hook. Prentice Hall. 

1974. $6.95. Spectrum; paper, $2.45. 
ZANE GREY. By Carlton Jackson. Twayne Publishers. 1973. $5.50. 
U.S. FOREIGN POLICY IN A CHANGING WORLD: The Nixon Administration, 

1969-1973. By Alan M. Jones, Jr. David McKay Company. 1973. $8.95; paper, 
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DOWN AND OUT IN THE USA: A History of Social Welfare. By Lucy Komisar. 
New Viewpoints. 1974. Paper, $2.95. Franklin Watts, cloth edition, $5.95. 

ACADEMICS, POLITICS AND T H E 1972 ELECTION. By Everett Carll Ladd, Jr., 
and Seymour Martin Lipset. American Enterprise Institute for Public Policy 
Research. 1973. $3.00. 

PROFESSORS, UNIONS, AND AMERICAN HIGHER EDUCATION. By Everett 
Carll Ladd, Jr., and Seymour Martin Lipset. American Enterprise Institute for 
Public Policy Research. 1973. $1.75. 

MODELS IN PLANNING: An Introduction to the Use of Quantitative Models in 
Planning. By Colin Lee. Pergamon Press. 1973. 

T H E PAPERS OF WOODROW WILSON, Vol. 16, 1905-1907. Edited by Arthur S. 
Link. Princeton University Press. 1974. $20.00. 

NIXON RATED CARTOONS. By Ranan R. Lurie. Quadrangle Press. 1973. $2.95; 
limited hardcover, $10.00. 

COMING OF AGE: The United States During the 1920's and 1930's. By Donald R. 
McCoy. Penguin Books. 1973. $2.50. 

QUEST AND RESPONSE: Minority Rights and the Truman Administration. By 
Donald R. McCoy and Richard T. Ruetten. The University Press of Kansas. 1973. 
$12.00. 

THE PRESIDENCY OF GEORGE WASHINGTON. By Forrest McDonald. The 
University Press of Kansas. 1974. $10.00. 

T H E IDEA OF FRATERNITY IN AMERICA. By Wilson Carey McWilliams. The 
University of California Press. 1973. $14.95. 

T H E WAR OF 1812. By John K. Mahon. The University of Florida Press. 1972. 
$12.50. 

T H E SOVEREIGN STATES, 1775-1783. By Jackson Turner Main. New Viewpoints. 
1973. $10.00. 

PERFECTLY CLEAR: Nixon From Whittier to Watergate. By Frank Mankiewicz. 
Quadrangle Press. 1973. $8.95. 

JOHNSON, GRANT & THE POLITICS OF RECONSTRUCTION. By Martin E. 
Man tell. Columbia University Press. 1974. 

COMING APART: An Informal History of America in the 1960's. By William L. 
O'Neill. Quadrangle Press. 1973. $3.95. 

T H E PREVENTION OF CRIME. By Stuart Palmer. Behavioral Publications. 1973. 
$9.95. 

POLITICAL PARTIES IN REVOLUTIONARY MASSACHUSETTS. By Stephen E. 
Patterson. University of Wisconsin Press. 1973. $12.50. 

RADICAL VISIONS AND AMERICAN DREAMS: Culture and Social Thought in 
the Depression Years. By Richard H. Pells. Harper & Row. 1973. $12.50. 

T H E DECLINE OF AMERICAN GENTILITY. By Stow Persons. Columbia Uni­
versity Press. 1973. $11.95. 

PURITY CRUSADE: Sexual Morality and Social Control, 1868-1900. By David J. 
Pivar. Greenwood Publishing Company. 1973. $10.95. 

KUYO CHICO: Applied Anthropology in an Indian Community. By Oscar Nunez 
del Prado. The University of Chicago Press. 1973. $9.50. 

THOMAS WOLFE: A Collection of Critical Essays. Edited by Louis D. Rubin, Jr. 
Prentice-Hall. 1973. 

MR. POLK'S WAR: American Opposition and Dissent, 1846-1848. By John H. 
Schroeder. University of Wisconsin Press. 1973. $12.50. 

BANKS OR NO BANKS: The Money Issue in Western Politics, 1832-1865. By Wil­
liam Gerald Shade. Wayne State University Press. 1973. $15.95. 

THE CATTLE-TRAILING INDUSTRY: Between Supply and Demand, 1866-1890. 
By Jimmy M. Skaggs. The University Press of Kansas. 1973. $8.00. 

CATHARINE BEECHER: A Study in American Domesticity. By Kathryn Kish 
Sklar. Yale University Press. 1973. $12.50. 

T H E WORKING POOR: Minority Workers in Low-Wage, Low-Skill Jobs. By 
Dennis P. Sobin. Kennikat Press. 1974. $8.50. 

MOVERS AND SHAKERS: American Women Thinkers and Activists, 1900-1970. By 
June Sochen. Quadrangle Press. 1973. $8.95. 

RALPH WALDO EMERSON. By Warren Staebler. Twayne Publishers. 1973. $5.95. 
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BLACKS IN BONDAGE: Letters of American Slaves. Edited by Robert S. Starobin. 
New Viewpoints. 1974. $8.95; paper $3.95. 

THE NEW HEAVENS AND NEW EARTH: Political Religion in America. By 
Cushing Strout. Harper & Row. 1974. $12.50. 

TEN MEN OF MINNESOTA AND AMERICAN FOREIGN POLICY, 1898-1968. By 
Barbara Stuhler. Minnesota Historical Society. 1973. $8.50. 

T H E SEARCH FOR A METHOD IN AMERICAN STUDIES. By Cecil F. Tate. 
University of Minnesota Press. 1973. $7.95. 

THE OTHER BOSTONIANS: Poverty and Progress in the American Metropolis, 
1880-1970. By Stephan Thernstrom. Harvard University Press. 1973. $12.00. 

PRIMERS FOR PRUDERY: Sexual Advice to Victorian America. Edited by Ronald 
G. Walters. Prentice-Hall. 1974. $6.95. Spectrum; paper, $2.45. 

TYCOONS AND LOCUSTS: A Regional Look at Hollywood Fiction of the 1930's. 
By Walter Wells. Southern Illinois University Press. 1973. $6.95. 

CONNECTICUT'S BLACK SOLDIERS, 1775-1783. By David O. White. Pequot 
Press. 1973. $2.50. 

THE DEMOCRATIC PARTY AND CALIFORNIA POLITICS, 1880-1896. By R. Hal 
Williams. Stanford University Press. 1973. $10.00. 

HISTORY AS A WAY OF LEARNING. By William Appleman Williams. New 
Viewpoints. 1974. $12.50; paper, $4.95. 

BLACK WRITERS OF THE THIRTIES. By James O. Young. Louisiana State Uni­
versity Press. 1974. $10.00. 
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